Политика в отношении обработки персональных данных интернет- магазина express.rushimset.ru

[bookmark: _Hlk120280928]Настоящая Политика в отношении персональных данных интернет-магазина https://express.rushimset.ru, (далее – Политика) принята в соответствии с требованиями Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» и опубликована для неограниченного доступа на сайте: https://express.rushimset.ru (далее – Сайт).
Действие настоящего документа распространяется на все случаи обработки персональных данных пользователей Сайта (далее – субъектов персональных данных), как с применением средств автоматизации, так и без применения таковых.
Используемые в   настоящем   документе   понятия («персональные   данные»,
«обработка персональных данных», «субъект персональных данных» и т.п.) толкуются согласно их определению в Федеральном законе № 152-ФЗ «О персональных данных».
Пользователь – любой посетитель сайта https://express.rushimset.ru.
Персональные данные – любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому Пользователю сайта https://express.rushimset.ru
[bookmark: _GoBack]Обработка персональных данных – действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам, участвующим в исполнении Договора-оферты), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных.

Области сбора персональных данных
[bookmark: _Hlk120281820]Сбор персональных данных у пользователя сайта https://express.rushimset.ru 
осуществляется:
· при регистрации личного кабинета;
· при оформлении заказа;
· при заполнении на сайте формы обратной связи.

Личные сведения субъекта персональных данных, обрабатываемые на сайте https://express.rushimset.ru
Оформляя заказ или совершая регистрацию на Сайте, а также при запросе обратного звонка или заполняя форму обратной связи, пользователь сайта соглашается на обработку следующих персональных данных:
· Фамилия, имя, отчество;
· Электронный адрес;
· Номера телефонов;
· Адреса для доставки;
· Также на сайте происходит сбор и обработка обезличенных данных о посетителях (в т.ч. файлов «cookie») с помощью сервисов интернет-статистики (Яндекс Метрика и Гугл Аналитика и других).
· Вышеперечисленные данные далее по тексту Политики объединены общим понятием Персональные данные.

Цели обработки персональных данных
Цели обработки персональных данных Пользователя: 
· аутентификации и подтверждения действий Пользователя;
· индивидуального учета клиентских заказов в целях исполнения договоров с клиентами;
· обработки и доставки заказов, созданных Пользователем на сайте;
· предоставления доступа Пользователю к специальной информации;
· повышения качества работы и оказываемых услуг;
· осуществления информирования о новых продуктах и услугах, специальных предложениях и различных событиях. Пользователь всегда может отказаться от получения информационных сообщений в личном кабинете. 
· предоставления Пользователю эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем, связанных с использованием Сайта интернет-магазина.
Обезличенные данные Пользователей, собираемые с помощью сервисов интернет-статистики, служат для сбора информации о действиях Пользователей на сайте, улучшения качества сайта и его содержания.
[bookmark: _Hlk120283351]Пользователь интернет-магазина https://express.rushimset.ru, заполняя на Сайте форму регистрации, подтвержденной его логином и паролем, форму запроса обратного звонка или обратной связи с помощью электронной почты, а также размещая заказ на покупку товара, выражает свою волю и согласие на обработку его персональных данных.
В случае несогласия на обработку персональных данных, заказ и регистрация личного кабинета, а также запрос на обратную связь пользователя не могут быть оформлены.

Правовые основания обработки персональных данных
· Оператор обрабатывает персональные данные Пользователя только в случае их заполнения и/или отправки Пользователем самостоятельно через специальные формы, расположенные на сайте https://express.rushimset.ru. Заполняя соответствующие формы и/или отправляя свои персональные данные Оператору, Пользователь выражает свое согласие с данной Политикой.
· Оператор обрабатывает обезличенные данные о Пользователе в случае, если это разрешено в настройках браузера Пользователя (включено сохранение файлов «cookie» и использование технологии JavaScript).



Порядок сбора, хранения, передачи и других видов обработки персональных данных
Безопасность персональных данных, которые обрабатываются Оператором, обеспечивается путем реализации правовых, организационных и технических мер, необходимых для выполнения в полном объеме требований действующего законодательства в области защиты персональных данных.
1. Оператор обеспечивает сохранность персональных данных и принимает все возможные меры, исключающие доступ к персональным данным неуполномоченных лиц.
2. Персональные данные Пользователя никогда, ни при каких условиях не будут переданы третьим лицам, за исключением случаев, связанных с исполнением действующего законодательства.
3. В случае выявления неточностей в персональных данных, Пользователь может актуализировать их самостоятельно в личном кабинете, или путем уведомления Оператора через форму обратной связи.
4. Срок обработки персональных данных является неограниченным. 

Заключительные положения
Настоящая Политика подлежит изменению, дополнению в случае появления новых законодательных актов и специальных нормативных документов по обработке и защите персональных данных.
Пользователь может получить любые разъяснения по интересующим вопросам, касающимся обработки его персональных данных, обратившись к Оператору с помощью формы обратной связи.
Настоящая Политика является внутренним документом интернет-магазина https://express.rushimset.ru и доступна для просмотра неограниченным кругом лиц на официальном сайте магазина.
В данном документе будут отражены любые изменения политики обработки персональных данных Оператором. Политика действует бессрочно до замены ее новой версией.
